[pynna Komnauii
I'MAPABAMKOBD

www.gidravlikov.ru

lNopwHesble 2udpoyUNUHOPEI

CH (210 6ap, cpedHsisi cepus)

UninnHOPbI CEPUN CH

CootBeTtcBytoT ctangapty 1ISO 6020/2 — 1991 — DIN 24554

Pabouee naBneHne 21 Mpa

MakcumanbHoe gasnexve o 25 Mpa

JanasoH paboumx Temnepatyp ot —20 go 80°C

Honyck Ha xog oT 0 go 1.2mm gns gnvHel xoga o 1000mm, ot 0 go 2.5mm gnsa 6onee ANMHOXOOHbIX
10 Tynopa3smepos runb3, ot 25 Ao 200mm,

[0 3-X TUMOB LUTOKa Ha OAWH AnaMeTp

BO3MOXXHbIE OMuUWNN:

TopMoXeHVe NOPLLUHS B KOHLIE X04a LUMMHApa, peryinpoemMoe ¢ AByX CTOPOH
[peHax LUTOKOBOrO YNIoTHeHUs

[BOVHbIE YNIIOTHEHUS LUTOKA

Lnpokunin HaBop YNNOTHEHWIA ANS pasNMYHbIX Macen U Temnepartyp
NHOYKTUBHbIE AATYMKM KOHTPONSA KOHLA Xoda

CanyHbl ¢ ABYX CTOPOH LunuHapa

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru

Ne ONEMEHT MATEPWAN Ne ONEMEHT MATEPWAN
1 |WTok XpomupoBaHHas cTanb 13 |CTonopHoe konbLo Cranb
2 |pAsecbemMHas maHxeTa MonuypeTaH 14 |3apHas BTynka gemndepa BpoHsa
3 |PnaHupl Cranb 15 |CamokoHTp. ravika Cranb
4 |YnnoTHeHus wToKa MonwnypeTtaH/cbToponnact | 16 |lMopwHeBas Kpbilika Cranb
4,1 |2-e ynnoTtHeHue wToka (onuus L) |Hutpunosas pesnHa 17 |Hanpasnsiowas BTynka dToponnact
5 |HanpaBnstowas BTynka XKeneso 18 |YnnoTHeHWe nopLHs MonuypeTtax/dToponnact
6 |YnnoTHuTenbHoe KonbLo HuTp. pes.+ nonuypeTaH 19 |MopweHb Cranb
7 |WTokoBas kpbilka Cranb 20 |MopwHeBon gemndep Cranb
8 |YnnoTtHutensHoe konbuo HuTp. pes.+ nonunypetaH 21 |YnopHas BTynka Cranb
9 |Mvnb3a Cranb 22 |Kopnyc gpoccens Cranb
10 |Wnwuneka Cranb 23 |PerynupoBayHblii BUHT Cranb
11 (WtndT Cranb 24 |KoHTpravika Cranb
12 |MnyHxep noplH. gemndepa Cranb 25 |YnnoTHUTENbHOE KOMbLO Hutpunoas pesuHa
5-10




['pynna Komnauii

I'MAPABAMKOBD
www.gidravlikov.ru CH (210 6ap, cpedHsisi cepusi)

lNopwHesble 2udpoyunuHOpPbI

TEXHUWYHECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

NEPE[ 3AKA30OM LWNUHAOPA

He npeBbiwaiTe MakcumarnbHoe JaBrneHne Ans AaHHOTO TUNa LnuHapa.

PekomeHayeM BbiGUpaTh LMMMHAPbI C XOA0M HEMHOTO GonbLUe (Ha HECKOMbKO MM) Yem TpebyeMbii pabounii xog,
ANs peaynpexaeHns UCnonb3oBaHUs AeMnepoB Kak OrpaHUYUTENM KOHLA XOAa.

MpoBepbTe YTOObI YNIOTHEHUS COOTBETCTBOBANM YCIIOBUAM 3KCMITyaTauuu: Tuny pabodei Xuakoctu, TemMnepaType
1 CKOPOCTM.

1.1 rMppPounnmnHaPbI CEPUN CH

OTV uMnNUHApPEl NO pasmepam cooTBEeTCBYHOT cTaHdapTy ISO 6020/2 - DIN 24554

- narotaenueatoTcs no CNC TexHonorumm m3 BbICOKOKQYECTBEHHbIX MaTepuanos, 3TO obecneynBaet BbICOKYO
HaOeXHOCTb U O0JITOBEYHOCTb

- CTaHgapTW3aumMs ys3foB rMapouunuHapa CyLecTBeHHO obrieryaeT peMOoHT
- MOryT ObITb YKOMNIIEKTOBaHHbI AeMndepamm ¢ ABYX CTOPOH.

1.2 TEXHUWYECKME NAPAMETPbI LUWITMHOPOB CEPUU CH
- MakcumanbHoe aasnexve oo 25 Mpa (250 bar)
- pabouee gaBnexune go 21 Mpa (210 bar)
1.3 TUNb3A LUMITUHOPA
- U3roTaBMUBAKOTCS U3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX, rOpsAYeKaTaHHbIX Y XOMOAHOTAHYTbIX, CTalbHbIX TPYO,
C nocnegytoLlen WnnMoBKOM BHYTPEHHEN noBepxHOCTM (wepoxoBatocTe Rd < 0.4 mkm)
1.4 LWITOK
- LUTOKW M3roTaBnM1BalTCA U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW XPOMMPOBAHHOW CTanbW, C MUHUMAnNbHLIM HanpsKeHUem
nnactuyeckol aedopmaumn 700 H/mm? CreumanbHas noBepxHOCTHasi 06paboTka ofecneunBaeT 3aluTy ot
NOBPEXOEHWI N OONTWIA CPOK CryXObl ynrnoTHeHU. MakcumanbHasa BenuymHa wepoxoBaTtocTen 0,2 MKM.
1.5 KPbIWKA UANTUHOPA
- KPbILKM UWNMHAPOB MPOM3BOASATCA M3 CTanM, WX KOHCTPYKUMs obecrneunBaeT COOCHOCTb MeXAy rmib3om
LUMNUHAPA, HanpaBstoLWen LITOKa W LUTOKOM. YBEefMYEHHas LIMPUHA HanpaBsoLWen CHUXaeT Harpy3ky Ha
LUTOK MpW HegocTaTKe >XWUOKOCTW.
1.6 PACIMONOXEHUE BXOOHbIX KAHAJIOB, CAINYHOB U PEFNYNATOPA OEMN®UPOBAHUA
[na Bcex mogenen, 3a ucknoyeHnem Pl, BxodHble kaHanbl pacnonaratTcst Ha CTOpoHe 1, perynsatop
AeMndurpoBaHns Ha CTOPOHe 3 U canyHbl Ha CTOPOHe 2.

Ons ucnonHeHusa Pl, BxodHble KaHamnbl pacnonararTcs Ha cTopoHe 1, aemndupytowiee npucnocobneHve
Ha CTOpOHe 4, canyHbl Ha CTOpOHe 2.

1.7 NOPLUEHb

- MOpLUEHb M3rOTaBNMBAETCA M3 CheumanbHbIX MaTepuanos, U chneunanbHo obpaboTtaH ans obecneveHus
COOCHOCTV MeX[y LUTOKOBbIM AemndepoM, Mnb3oi LUMnuMHapa 1 nepeaHen BTynkon aemndepa.
Kpome aToro, 6narogapst 60nbLION Nnowaan CONpUKOCHOBEHUSI MOPLUHS C MMMb30W LMnuHApa, MUHUMK3N-
PYIOTCA OTKIOHEHMSA LLUTOKA, KOTOPble MPOWUCXOOAT M3-3a BHELUHEN pafuanbHoi Harpysku.

5-11

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru




[pynna KomnaHuii MopwHesble 2udpPoyuUTUHOPbI
I'MAPABAMKOBD
A CH (210 6ap, cpedHss cepus)

www.gidravlikov.ru

1.8 OEMMN®UPOBAHME B KOHLIE XOOA

TopmoxeHue B KOHLEe XoAa LmnuHapa obblMHO MNOMb3yeTcs Ha LMMUMHAPax paboTarowmx npyu CKOPOCTSAX

Bbilwe > 0,1 m/c, unu Korga NpunoXeHa BepTMKanbHasa Harpyska Ha umnuHap. JeMmndupoBaHne Takke
npenoxpaHaeT obopynoBaHMe B Criydae pasfiMyHoro poaa oTkasos.

[aHHas chopmyna no3BonsieT paccumTaTb MakcuManbHy Maccy AeMNgUpoBaHWs, UCXOAa U3 AvameTpa LunMHapa
(aemndpmpytoLLen 30HbI), NogaBaeMoro AaBneHus, AnnHbl AemMndupytoLlen 3oHbl 1 paboyert CKopocTu xoaa.

*

ppo P28 PUAY2 Ly ool

145
P1 = nopaBaemoe aaBneHve (6ap) p2 = Makc. aasnexne 250 6ap
Vo = pab. ckopocTb xoda (Mm/c) S = Mnowaab Aemn. 30Hbl Sy unn S, (cm 2)
L, = AnvHa gemn. 30Hbl Ly unm L, (Mm) A = lnowagb NopLuHs (CM2)

* Pac4yeT no gaHHon hopmyne siBnAeTcst NpUOnmXeHHbIM

WcogHble aaHHble ansa pacyeta

& umnunapa (Mm) 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
S+ (cm?) nepen wroka 1,77 3,52 5,50 7,68 13,07 21,98 35,51 51,81 98,94 144,37
S, (cm?) 2an wroka 4,52 6,91 11,43 18,5 29, 39 46,45 74,70 118,86 | 190,79 | 303,83
Lt (mm) nepes wroka 19 19 28 29 29 29 31 31 35 38
L & (mm) 3ap wroka 19 19 28 29 29 29 29 29 40 40

A (cm?) 4,9 8 12,6 19, 6 31,2 50, 3 78,5 122,7 201,1 314,2

1.9 HACTPOMKA OEMM®UPOBAHUA

[ns To4yHow paboTbl AemMndupytoLwero ycTponcTaa, oba KoHua LUMIMHApa OCHaLLeHbl MrofnbYaTbiMu KnanaHamu,
OHM 0603HaYEHbl Ha PUCYHKaXxX Hbke. OTU YCTPOWCTBA NpefoXpaHeHbl OT CITy4alnHOro BbIKPYYMBAHUWSA, U OCHALLEHbI
SEAL-LOCK koHTpramnkon, ans obecrnevyeHns XopoLlero ynioTHeHNs OyabTe akkypaTHbl NPy 3aTArMBaHMMN ranku
nocrne HacTpowkn gemndepa.

B tabnuue Huxe ykasaHbl TUM U pa3mepbl 3TUX YCTPOWCTB, B 3aBUCMMOCTU OT AuaMeTpa LumnuHapa.

oH CH
Tun H CH ch h ch
& umnnkapa o) | o) | (am) el @ il
l: %q T T
25-32 A 10 10 3 ) % - N

40 - 200 B 18 17 5 | Z
A B |

1.10 HAMPABNAIOLWMUE BTYJIKU

Umnungpbl ¢ gnuHoii xopga > 1000MM  JomkHbl ObiTh LUTOK . . . .
YKOMMMEKTOBaHHbl  HamnpaBlsOLMMK  BTYNKamMu, Ans (Mmm) . : . *
npedynpexneHnst  3akMWHWBAHWS,  Meperpysok U 1500 | 2000 | 2500 | 3000
npexaeBPEMEHHOTO  M3HOCA.
Tabnuua cnpaBa MokasbiBaeT AMMHY HanpasnsioLlen Brynka 1 2 3 4
BTYNIKM B 3@BUCMMOCTM OT AIMHbI XOJa.
Anvna 50 | 100 | 150 | 200
(Mm)

5-12

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



[pynna komnauii MopuwHesble 2udpPoUUNUHOPBI
I'MAPABAMKOBD
- CH (210 6ap, cpedHsisi cepus)

www.gidravlikov.ru

1.11 YNNOTHEHUA

Mcxoasa n3 ocobbix yCrnoBuin akcnnyataumm ruapounnmMHApOB Takmx, Kak CKOpOCTb, paboyvas XXnakocTe U TemnepaTtypa,
CTaHOapTHble YNNOTHEHUA MoryT ObiTb BblIOpaHbl B COOTBETCTBUM C pPEKOMEHOAUUAMW MPOU3BOAMTENS.
MecTa nop ynnoTHeHUs1 B HAaLLMX MMAPOLMIMHAPAaxX COOTBETCTBYIOT TpeboBaHusAM cTanaapTa ISO 7425.

3710 obecneunBaeT paboTy B TSXKENOHArPY>XEHHbIX PeXMMaXx Takmx, Kak O4eHb HU3Kas UMM OYeHb DOnbLuasi CKOPOCTH,
HenpepbiBHast paboTa, MUHeparbHble UM CUHTETUYECKNE XKUAKOCTU NPoM3BOAMTENS. TUnbl YNIIOTHEHUNA,
COOTBETCTBYHOLLMX OnpeaeneHHbIM YCNOBUSAM, yKasaHbl Aanee.

TN A (CTAHOAPTHOE),06b14HO MprYMeHSieTCa B Cryvae OTCYTCTBUSi 0COObIx TpebGoBaHuiA, xopoluas
repMeTUYHOCTb MPU HU3KUX [aBrieHusiX, Ucrnonb3yeTcss npu ckopocTax go 0,5 m/c, npu Temnepatypax
ot -20 go +80°C, npumeHsieTca gnsi paboTbl Ha MUHeEpanbHOM Macrne, Bo3dyxe, a3oTe.

TWUM B (aHTU-PpUKUMOHHOE) HE peKOMEHZYeTCsl, KOraa NMonoXeHve LIToka AOIKHO ObiTh yaepaHo B
onpefeneHHoOM TMOMOXeHUN, U PeKOMEHOYeTCs MpWU CKOPOCTsiX [0 4M/c, mpu TemnepaTtypax
oT -20 po +80°C, npumeHsieTcs Ans paboTbl Ha MUHepanbHOM Macne, BO3fyxe, asoTe.

TUM C (aHTU-OPUKLMOHHOE, BUTOH) HE PEKOMEHAYETCs, Korga MONOXEHWe LIToKa AOMMKHO ObiTb yAepkaHo
B OnpedernieHHoOM MOMOXEHUN, U PpeKkoMeHOyeTcsa npu  CKOpoCcTaX Ao 4m/c, npu Temnepartypax
ot -20 pgo +135°C, npuMeHsieTca anst paboTbl Ha nNoX apobe3onacHbIX XXMAKOCTAX Ha OCHoBe
docaTHo-KMCnbIX achmpax.

TWUM E (CGR + PTFE) He pekoMeHayeTcs, Korga MonoXeHue LUTOKa AOIMKHO ObiTb yaepxaHo B onpenerieHHOM
MOMOXEHUN, W peKoMeHOyeTca npu ckopocTax g[o 4m/c, npu Temnepatypax ot -20 go +60°C,
npumeHsieTcs Ans paboTbl Ha BOAHBLIX TMUKOSSIX.

1.12 BXOOHbIE KAHAIbI

Ona Toro, 4toObl YMEHbWUTb Kakyl-nnbo TypOyneHTHOCTb W rugpoygap B Tpybax, COeauHSoLLMX
TMAPOUMMAWHAPLI, HACTONbKO, HACKOMIbKO 3TO BO3MOXHO, Mbl PEKOMEHAyeM, 4ToObl CKOpPOCTb Macra He

npesbiwana 6 m/c. MakcMmManbHO COOTBETCTBYHOLLAA 3TOMY TpeboBaHMIO CKOPOCTb XXMAKOCTU B KaHanax,

nokasaHa B Tabnuue.

OWAM. BXOOHbIX KAHAIIOB 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1%
MAKC. CKOPOCTb NOTOKA (n/mMuH) 14 28 48 63 102 162
1.13 CANYH

CanyHbl, No BaweMy TpeboBaHWiO, MOryT ObiTb YCTaHOBMEHbl C [ABYX
CTOpOH rmapoumnuHapa. CanyH ycTaHOBMeEH 3amnognuuo, Yto obecneyvBaeT
3alWMTy OT ClyYarHbIX BbIKPYYUBaHWIA.

[na Bbinycka Bo3dyxa ocrabbTe BMHT, AOXAMTECH MOSABIEHUs Macna u
aKKypaTHO 3aTAHUTE BUHT. |

1.14 OPEHAX

[peHax Ha ynnoTHEHUN LUTOKA, HECOMHEHHO, fyylle obecneynBaeT repMeTUYHOCTb MPU BbICOKOW CKOPOCTH,
B YaCTHOCTU B LUnuHApax co WTokoMm > 2000MM unu B UCMOSTHEHUSX, KOra LUITOKOBAs MOSIOCTb NMOCTOSIHHO
noa pAgasrexHviem. [peHaxHbln kaHan (1/8") obblYHO pacrnonoXeH Ha TOM Xe OCK, YTO U NOoABOAALMIA KaHar,
N JOIMKEH COEOMHATHCS HEMnoCpPeACTBEHHO ¢ 6akom. 3a [OMOMHUTENbHOM MHOpMaLMen, noxanymncra,
obpaTutecb B TEXHUYECKUIA OTAEN.

1.15 OATYUKUN MNMONOXEHUA ﬂI/IaMe(LSnI:;JpLUHH DB . (mm) | DC o (mm)
[na KOHTPONsA NOMOXEHMs LITOKa MOryT OblTb MCMOMbL30BaHblI AATHUKK, 40 77 67
BMOHTMPOBaHHbIE B KPbILWKM ruapoumnuHgpa. Pabodas TemnepaTypa 50 75 71
oT -25 go +80°C. [onyctumoe pasnenHve 350 6ap. [daTumk nocTas-
nsieTcsi  C BCTPOEHHbIM ycunuTenem (MUTaHWe MOCTOSIHHOIO ToKa 63 72 65
ot 10 go 30 B), aHanoroBbIn BbIXOOAHOW TpaH3UcTop p-n-p Ao 200MA 80 74 71
MakcumyM. B komnnekte pasbem u kabenb (4Mm). [atymkm moryT ObITb 100 73 65
YyCTaHOBIEHbl Ha CTOPOHE 2 KaK Ha LUTOKOBbIX, TAaK W Ha MOPLUHEBbLIX 125 = 51
Kpbllkax Ans guameTpoB nopluHer Ao 200mMMm. OHWM  perucTpupyioT
KpailHee MOoroXeHne MopLUHS. 160 71 34
200 67 20

5-13

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru




[pynna Komnauii

I'MAPABAMKOBD
www.gidravlikov.ru CH (210 6ap, cpedHsA cepus)

lNopwHesble 2udpoyunuHOpPsbI

brown

B e
| £ T

{ 7\\7\ [ eeeeesssessee— I U | B bl -
E TexHnyeckune xap-kn garyuvka:
I I . Pabouas Temnepatypa -25 +80 C
Hanps><eHne 10-30 V
Tok 200 MA
McnonHeHue p-n-p
OIMrPAHMYEHUA

B OA n FA UCNonHeHUsX AaTynMK MOHTUPYETCS B KPbILIKY FMAPOLMIIMHAPA CO CTOPOHbI 3, NMpU 3TOM YyCTaHOBKa
yCTpOWCTBa perynsatopa gemndepa HEBO3MOXHA.

B Pl wucnonHeHusix (anametp nopwHs 40 - 50 - 63), nepen KpenneHnem UMNMHApa Ha nanbl Heobxoanm
OeMOHTax gatyumkoB. [N Bcex AMaMeTpoB, B Clyyae Hanuyuus canyHa, AaTyuMku YCTaHOBIEHbl CO CTOPOHbI
YCTPOWCTBa perynupoBku gemndepa.

B Op n FP ncnonHeHusx AaTtyMk MOHTUMPYETCSl Ha MOPLUHEBOM KpbILWKE CO CTOPOHbI 3 B CTOPOHY BXOOHOMO
KaHana, 47O He MO3BOMsEeT YCTaHOBUTb YCTPOWCTBO perynatopa gemndepa ANns OMaMeTpoB MOPLUHS

25 n 32MM, gaTuMKM NONOXEHUS He npefycMaTpuBatoTCs.

2.1 NPEQENbHAA HAIPY3KA

Koroa umnuugp paboTaet Ha cxaTtue, He AOoMyckanTe MNpeBbILEeHWe NpeaenbHoW Harpysku. Tabnuua 1
nokasbiBaeT Hanboree obuine Tunbl orpaHnyeHuin. Kaxabih u3 HMx cBsidaH ¢ koadpdpuumeHtom K.
MakcrmanbeHbIn xoA4 uunuHapa L ymHoxaeTca Ha koadduumeHT K, nonyvaeTtcs BenuuuHa Lv
(npuBepeHHbIn xoa, Lv = L*K). Mpadwmk 2 nokasbiBaeT 3aBMCMMOCTb MWHMMArNbHOIO AMaMeTpa LUToka
OT Harpy3ku. Todka nepeceveHus Lv (B3siTas B MM)M Aencteytowen cunbl F (B3aTas B kH) gomkHa
ObITb HMXXE XapaKTEPUCTUYECKON KPUBOW ANS AAHHOrNO LUTOKA.

Mpumep: rmppounnuHap CD63/28/750/FA/00B (nepemgHuii cdonaHey) ¢ ycunuem Ha wwTtoke 55 kH.

B Ttabnuue 1 nokasaH koadppuumeHT K, ons gaHHOro tmna MoHTaxa K = 2, npuBefeHHbIN xopn

Lv = L*K Lv = 750*2 = 1500 m. Ha rpacmke 2 Bbl MOXeTe MNpPOBEPUTb, HaxoOuUTbCS JN TOuYKa
nepeceyeHuss Lv n F Hwxke kpmBon ¢ gunametpom wtoka O 28mm. Tak kKak ycroBusi YCTOMYMBOCTU
He obecneumBatoTcs, nNpuMHMMaem guameTtp wToka O 45mMm. CnegoBaTtenbHO, MOXeT ObiTb BblOpaH
rmpgpounnuuap CD63/45/750FAQ0B, aons KOTOpPOro ycrnoBusi YCTOMYMBOCTU obBecrneymBaroTCs.

Mpacuk 2
10000
5000 SR
\\\
Ly (mm) T~ T NP
— N~ r
™~
— T N \
1000 I~ 56 NEER
36 \\ \\ |l
28 N \
500 25
8 AR |
L \ \ THAI!
100 \ \v ) \ \ \ F (KN)

1 5 10 50 100 500 1000

Ten./¢pakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



v pynna Komnanuii lNopwHesble 2udpoyunuHopsI
¢ g, TMAPABAMKOBD CH
N www.gidraviikov.ru (210 6ap, cpedHss cepusi)
TABJIMLUA 1
/7;)1, V1, S1, F4 p2, V2, S2, F2
v
D d m
=i
(stroke-) ¢ » (stroke+)
K=0,5 Stroke: Stroke
2.2 EAUHULbI U3MEPEHMSA ONSA PACYETA YCUNUSI U CKOPOCTHU
HAMMEHOBAHWE| CUMBON 5 cofilidiny ol TONKAIOWLEE YCWIIVIE (XON+)
) Fi=(p1 S4) (kr)
Ceuyenne S cMm
TAHYLEE YCUINUE (XO[, -)
[asneHune p bap F=(p2 S2) (kr)
@ nopwks D MM TONKAHOLLAST CKOPOCTb (XOf+)
@ wroka d MM Vi=Q/(6 Si)  (mlc)
CropocTs v W/ TAHYLUAA CKOPOCTb (XOf -)
Vo=Q/(6 S m/c
EMKOCTb Q /MUH 2 =QI(6 Sp) (2 ) 2
D d
Macca m Kr S, (cm?) S, (—) (cm?)
4 100 4 100
2.3 ANATPAMMbI CUNA/OABNEHUE
MAMETP 25
MPa 2 ‘P OVNAMETP 32
e e e et e e e il Bt i e S 25+ |-+ —|—+ -t ——% -7 -+
24 / 24 /
2 / Y x 2 o ~
;: @b ;&e 7 é"' *bx
20 £ Z 20 4
g L ar Ay
18 z > 18 / s
16 / 16
14 14
12 / 12 //
10 10
8 8
oL/ o1/
4 4
1/ 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 kN 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 kN
5-15

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



%

[ 4

[pynna Komnawuit

I'MAPABAMKOBD

www.gidravlikov.ru CH (210 6ap, cpedHssi cepusi)

lNopwHesblie 2udpoyUNUHOPSI

WPa ONAMETP 40 MPa OVWAMETP 50
73 I /2 e 72 Bl v I /7 i e AR VAR 4
N S &
22 & /," . 22 2 3/
20 Ké)/ R 6{9 20 / m//‘o |°X
/ S 49 S/ @ N
@ P ;S é\- 3
18 5/’ 18 £

™~ sfl'o‘,

16 /
4

y

2
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 kN 0 45 9 135 18 225 27 315 36 405 45 495 54 kN
MPa ONAMETP 63 MPa OVWAMETP 80
< i il i e i s e B e A e < i I i e i i A A
24 o Q 24 .
kY S/ @ o Y/ X

22 & Y, . 22 3 > .
20 ¥ 4 /k NG 20 4 / /k ,3{9

Ky * o BV, 3 ©/ & 2

‘°/ S ¥ e/ I/ &
18 LS 18 LT

16 /
4

12 /
10

1L/

65 13 195 26 325 39 455 52 585 65 71.5 78

4
2
kN O 105 21 315 42 525 63 735 84 945 105 1155 126 KN
5-16

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



['pynna KomnaHuii

I'MAPABAMNKOBD

www.gidravlikov.ru

lNopwHesble 2udpoyUnUHOPSI

CH (210 6ap, cpedHss cepus)

MPa

OWAMETP 100

24

R 2 e

22

20

N

q
\”¢
%4,0

18

e ~
&'}‘oé\‘ooc o

16

4

12

10

I~
\\ S~y ke

/
0

MPa

20 40 60 680

ANAMETP 160

100 120 140 160 180 200 220 240 KN

25
24

-

22

/]0

20

8

%’é N4 S0
[-]

%%
5,
a 4 o

16

14

12

10

12 84

126 168 210 252 294 336 378 420 462 504

kN

5-17

MPa

ANAMETP 125

25 1
24

e

22

'\Q
>
J

20

’ §

/ X

18

) \J
N Ny

%g R
,
5,
%
e
S,
e,

16

4

12

10

MPa

25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

[OVAMETP 200

25

24

-~

[ AN 4 R/ Ry S
S
H o

‘7o

22

&
’ x

20
8

S /0,
o4 9
&

N
S
>

3,
~Lo%
<

16

4

12

10

Nl

/

S

70 140 210 280 350 420 490 560 630 700 770 840

kN

kN

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



o }F‘){/TZ,I;XIEI}A\IA e INopwHesbie 2udpoyuUTuHAPbI
5 Nk
>~ www.gidravlikov.ru CH (210 6ap, cpedHsisi cepusi)

3.1 BCTPOEHHbIE MJINTbI

UnnuHgpel CH moryT 6eiTb ocHaweHbl nnutol no ISO/Cetop (03, 05), Ans MoHTaxa pacnpegenurenei npsmo
Ha rMapoLUIuHAp.

Uunnunap CH ¢ nnutoi no ISO/Cetop 03
MOXeT ObITb NPUCOEANHEH K LUNMHAPY C AnameTpom nopluHs ot 40 o 200mMm (MuHMManbHbIA xog 100Mm).
kaHanbl Pu T - 3/8" BSP , kaHan Y - 1/8" BSP .
3a gononHuTensHON MHGopMaLen 0bpaTUTeCh B TEXHUYECKWA OTAEN

L % i,%gji

‘ T

= L el &
- 95

Uunnunap CH ¢ nnuton no ISO/Cetop 05

MOXET ObITb NPUCOEANHEH K LUNUHAPY C AnameTpoM nopluHs ot 40 o 200MM (MUHUMarbHBIA xog 150Mm).
kaHanbl P u T - 3/4" BSP, kaHansl X n'Y - 1/4" BSP .
3a gononHuTensHON NHGopMaLen 0bpaTuTech B TEXHUYECKWA OTAEN.

Uy X %
r@ ‘@r . ﬁ}r Qﬁf
77777777777777 IR ® L a0 0y
4 d $/—'> &
N\t — — . 130

5-18

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



™) [pynna komnauuii
Qg TMIAPABAVIKOBD

www.gidravlikov.ru

lNopwHesble 2udpoyUUNTUHOPEI

CH (210 6ap, cpedHss cepus)

NMPUMEP: OMNMPEOENEHUE KOOA TMOPOLUUITUHAOPA OJA 3AKA3A
XAPAKTEPUCTUKA OlNMNCAHUE cumeon NnPUMEP
CEPUS 1CriosfiHeHve II:IUOTEE:COG,HVIHGHVIPO CH <STH/50/22/.../1 QAO/E“B/TKCI A...
@ MNOPLUHA yKasblBaeTcs B MM
& WTOKA yKa3biBAETCs B MM
@ LWTOKA Ne2 yKasblBaeTcs B MM
xXon yKa3biBaeTCs B MM <
nepegHve + 3agHue yanuHeHHble wnunokn |AP <
nepegHuii onaHey, FA
3aHuIn hnaHew FP
nanbl Pl
[BOViHas NpoyLUMHA CF
NCMONMHEHHWE |oanHapHas npoylunHa CM
NPOYLUMHA C LUAPHUPOM CSs
nepenHsAs uanda OA
npomeyToyHas Landa Ol
3agHaa uandga OoP
nepegHve yannmHeHHbIE LUMUIbKA TA
3aH1e YANMHEHHbIE LMUIIbKN TP
nepegHne pe3bboBble OTBEPCTUSA ZA
3agHve pe3bboBble 0TBEPCTUS ZP
6e3 TOpMOXKEeHUsI 0
nepegHee TOPMOXeEHME 1 <
TOPMOXEHWE 3agHee TOpMOXeHune 2
nepefHee +3agHee TOPMOXKEHVE 3
Bes HanpasnstoLwen 0 <
50mm 1
HATMPABJTAKOLWAA |100mm 2
150mm 3
200mm 4
nonuypeTaH (ctaHaapTHoe) A <
YMNOTHEHUS HUTPUN + dToponnacT (aHTudpukumroHHoe) (B
BUTOH+pTOponnacT (BbicokoTemnepatypHoe) [C
HUTpUN+kap6orpaduT (aHTUdPYK. Bog. rivkonb) | E
onunn* <
™mn D D
KOHEL| LUTOKA —— F
nepenHuii G
CAITYH 3agHWi H
nepegHun + 3agHumn |
[IBOVHOE L
YMJNIOTHEHUE LWUTOKA
OPEHAX CO CTOPOHbI LUTOKA W
TBEpAOE XpomMupoBaHue, TonwmHorn 0.045mm P
1004 coneBon TymaH I1ISO 3768
OBPABOTKA LUTOKA |3akanka n xpommposaHue T
Ni-CROMAX30 xpomupoBaHue, N
HukenuposaHne ASTM B 117 10004
MepeaHuin X1
OATUYMKK NOJIOXXEHNA SanHuil X2
nepeaHui + 3aaHuni X3
ISO/Cetop 03 NGO03
MEPEXOOHAA MINTA ISO/Cetop 05 NGO5

* Heobxoavmo ykasaTb B andgaBMTHOM Mopsiake.

5-19

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



Ipynna komnaHit MopwHessie 2udpoyuUnUHOPBI
I'MAPABAMKOBD
www.gidravlikov.ru CH (210 b6ap, cpedHss cepusi)
PA3SMEPbI KOHLOB LUTOKA
KoHeu wToka, Tmnbl M n D KoHel, wtoka, Tun M un D
Bce, kpome FA npucoeanHermne (ISO MES) FA npucoeguHenue (ISO ME5)
A W A WF ‘
. -
T ‘ T
(=~ - I N
IR AP i 1
I | 1 = VL
me. L ] H e
WRENCH D -
LL WRENCH D ‘ WE
KoHey, wtoka, Tun F Koney, wtoka, Tun F
Bce, kpome FA npucoegnHeHue (ISO MES5) FA npucoeguHexune (ISO MES)
WH WF
VE
= r* anan
i} - [ i} B (N
el D e e . |
p- x[ :Ei 77:Jj> o BN~ [ TJ%
s E L
WRENCH D -
| J_ WRENCH D _L v
A wJ WE
N° | MM Tun M Tun D Tun F TonbKo NPUCOEANHEHNe
@ wrokal wrok | | 1S0 602072 (1891) DIN 24554 B | D | NA|WF | WH|VE VJ FA
KK A KK A KF A VL .., RD | VJ | WE
25 1 12 | IM10x1,25 | 14 |[M10x1,25 | 14 |M8x1 14 | 24 | 10 | 11 25 15 | 16 6 3 38 6 10
2 18 | |M14x1,5 18 |[M10x1,25 | 14 |M12x1,25| 18 | 30 | 15| 17 | 25 15| 16 | 6
32 1 14  |M12x1,25 | 16 |M12x1,25 | 16 (M10x1,25| 16 | 26 | 12 | 13 | 35 | 25 | 22 | 12 3 42 12 10
2 | 22 ||M16x1,5 | 22 M12x1,25 | 16 |M16x1,5 22 1 34 | 18| 21| 35 | 25 | 22 | 12
40 1 18  |M14x1,5 | 18 [M14x1,5 | 18 [M12x1,25| 18 | 30 | 15 | 17 | 35 | 25 | 22 | © 3 62 12 10
2 | 28 ||M20x1,5 | 28 |M14x1,5 | 18 |M20x1,5 28 | 42 | 22 | 26 | 35 | 25 | 22 | 12
1 22 | IM16x1,5 | 22 |[M16x1,5 |22 M16x1,5 | 22 | 34 | 18 | 21 | 41 25 | 25 | 9
50 2 | 36 | |M27x2 36 |[M16x1,5 | 22 |M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 41 25 | 25| 9 4 74 9 16
3* | 28 |M20x1,5 | 28 - - |M20x1,5 28 | 42 | 22 | 26 | 41 25 | 25| 9
1 28 | |M20x1,5 | 28 |M20x1,5 | 28 M20x1,5 28 | 42 | 22 | 26 | 48 32 | 28 | 12 75 12
63 2 | 45 |M33x2 45 |M20x1,5 | 28 |M33x2 45 | 60 | 39 | 43 | 48 | 32 | 29 | 13 4 88 13 16
3* | 36" | IM27x2 36 - - M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 48 | 32 | 29 | 13
1 36 |M27x2 36 |M27x2 36 |M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 51 31 | 29 | 9 82
80 2 | 56 ||M42x2 56 |M27x2 36 |M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 51 31129 9 4 105 9 20
3* | 45*  |M33x2 45 - - |M33x2 45 | 60 | 39 | 43 | 51 31 | 29 | 9
1 | 45 | |M33x2 45 |M33x2 45 |M33x2 45 | 60 | 39 | 43 | 57 | 35 | 32 | 10 92
100 2 | 70 |M48x2 63 |M33x2 45 |M48x2 63 | 88 | 62 | 68 | 57 | 35 | 32 | 10 5 125 10 22
3* | 56* | |IM42x2 56 - - |M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 57 35 | 32 | 10
1 56  |M42x2 56 |M42x2 56 |M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 57 35 | 32 | 10 105
125 2 | 90 | |M64x3 85 |M42x2 56 |M64x3 85 (108 | 80 | 88 | 57 | 35 | 32 | 10 5 150 10 22
3* | 70* | IM48x2 63 - - |M48x2 63 | 88 | 62 | 68 | 57 | 35 | 32 | 10
1 | 70 | |M48x2 63 |M48x2 63 |M48x2 63 | 88 | 62 | 68 | 57 | 32 | 32 | 7 125
160 2 | 110||M80x3 95 |M48x2 63 |M80x3 95 [ 133100108 | 57 | 32 | 32 | 7 5 170 7 25
3* | 90* | |[M64x3 85 - - |M64x3 85 [108| 80 | 88 | 57 | 32 | 32 | 7
1 | 90 | |M64x3 85 |M64x3 85 |M64x3 85 [108| 80 | 88 | 57 | 32 | 32 | 7 150
200 2 | 140 | |M100x3 | 112 M64x3 85 |[M100x3 112|163 | 128|138 57 | 32 | 32 | 7 5 210 7 25
3* [110* |M80x3 95 - - |M80x3 95 | 133100/ 108| 57 | 32 | 32 | 7
* AnameTpsbl He cTaHaapTusuposaHbl no 1ISO-DIN
5-20

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



['pynna Komnaxuit

%) TMAPABAMKOBD c I_/I70,OLUH66bIe 2u0poyUnuUHOpbI
v www.gidravlikov.ru (210 6ap, cpedHsisi cepusi)

4

E 7J+x04
16 Y PJ+ X004 ‘
[

1 :
W B [

TA: (1SO tun MX3)

E ZJ+X0oA

PJ+XoA4

2+ X0p,

AP: (1SO tun MXx1)

OnameTp AA BB DD E EE KB TG WH ZJ Y PJ
25 40 19 M5x0,8 40* 1/4" 6,8 28,3 15 114 50 53
32 47 24 M6x1 45* 1/4" 7,8 33,2 25 128 60 56
40 59 35 M8x1 60 3/8" 10,6 41,7 25 153 62 73
50 74 46 M12x1,25 75 1/2" 14,8 52,3 25 159 67 74
63 91 46 M12x1,25 90 172" 14,8 64,3 32 168 7 80
80 117 59 M16x1.5 115 3/4" 18 82,7 31 190 77 98
100 137 59 M16X1,5 126 3/4" 18 96,9 35 203 82 101
125 178 81 M22x1,5 165 1" 25) 125,9 35 232 86 117
160 219 92 M27x2 196 1" 30,8 154,9 32 245 86 121
200 269 115 M30x2 240 11/4" 33,2 190,2 32 299 98 158,5

* B uunuHapax ¢ AMamMeTpoM nopluHs 25 1 30 MM, Kpbillka YBENUYeHa Ha 5 MM [Ansi yCTaHOBKU pasbema.

5-21

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



[pynna Komnakmit [MopuwHesbie 2udpouUNUHOPBHI

I'MAPABAMKOBD
- CH (210 6ap, cpedHsisi cepus)

www.gidravlikov.ru

7B+ XoA
uo ZJ+xo.,
PJ+XO0A

m

|
WF EE E
\

= =
B 90 i —y

oo eto = =—==|-5-

E
RF
[~]

F
F
F A : (SO tn ME5) ¥ | o
uo ZJ+ Xon
107 Y | PJ+Xx0A, |
WH EE EE

.

e g

| 2]+ — L4 ] S O RO oo I
o g /
o | (M - | T
‘ | ‘ | ‘m
F P: (1SO tun MEs6) ® &u‘ o]
24+ Xopn
E Y } PJ+XOA4 i
‘ T ‘ : wﬁE—\‘r jﬁr
7@ | @7 HM ﬁ \‘\ @r
Er N | /)
W@ @T — — i —

|
T I T I f
H13
} 4B T‘SM ‘ Flole SW |KB
‘ ‘ us ‘ SW
XS SS+ X0o4,

Pl :(1SO tun Ms2)

[7] E|EE| F|[FB| G| J KB |LH| R |SB|SS|ST|SW|TO|[TS|UO|US|WE|WF|WH[XS|ZB|ZJ| Y | PJ
25 |40*| 1/4"| 10|55 25| 25| 6,8 (19|27 |66|73|85| 8 | 51|54 |65]| 72|16 25|15|33|121|114(50| 53

32 |45*| 1/4"| 10|66 25| 25| 7,8 (22|33 9 | 73125 10|58 |63 | 70| 84|22 | 35(25|45|136|128| 60| 56
a 60| 3/8"|10| 113838106 | 31411198125 10| 87 | 83 [110[103]| 22 | 35 | 25| 45164153 62| 73
6 75| 1/2" (16| 14 | 38| 38| 148 | 37 [ 52| 14| 92| 19| 13 |105|102(130(127| 25 | 41 | 25| 54 [174|159| 67| 74
8 90 | 1/2" (16| 14| 38|38 | 148 |44 | 65| 18|86 | 26| 17 |117|124| 145|161 29 | 48 | 32| 65)|183|168| 71| 80
e 115| 3/4" [ 20 | 18 | 45 45| 18 | 57 | 83 | 18 | 105| 26 | 17 | 149(149(180]|186( 29 | 51 | 31|68 |208|190( 77| 93
10 |126| 3/4" | 22| 18| 45|45 18 | 63 | 97 [ 26 [102] 32 | 22 | 162[172(200(216| 32 | 57 | 35| 79|221(203( 82| 101
125 |165| 1" | 22| 22| 58| 58 | 25 | 82 |126( 26 [131]| 32 | 22 (208]|210|250(254| 32 | 57 | 35| 79 |257(232| 86| 117
16 |196| 1" | 25| 26| 58 | 58 [ 30,8 [101|155( 33 [130| 38 | 29 | 253|260(300(318| 32 | 57 | 32| 86 |276(245( 86| 121
20 |240|11/4" 25| 33| 76 | 76 | 33,2 | 122|190 39 | 172| 44 | 35 |300(311|360|381| 32 | 57 | 32| 92|332(299(| 98 (158,5

* B umnuHgpax ¢ AuamMeTpoMm nopLuHs 25 u 32 MM, Kpbilka yBenuyeHa Ha 5 MM Ans yCcTaHOBKM pasbema.

5-22

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



pynna komnanwi [MopuwHesbie 2udpoyUNUHOPBI
I'MAPABAVIKOBD
CH (210 6ap, cpedHss cepus)

www.gidravlikov.ru

XC+xon ‘
Y ‘ PJ+X0L, ‘ ‘

CM: (1SO tun MP3)

AlB XC+ XoAa ‘
oW _CB W Y i PJ+Xx0A i ‘
1] WH EE EE e
| 1 1 @
j T T
| Tl rT—_ RERE
o B[+ e - N )} —————— - —
B I S —— _ %
i
3] L
E
CF: (1SO tun MP1)
X0+ X0p, ‘
g Y | PJ+X0A, | 8x
EP | WH €E
\ I
j T T
\ 0 T S — o
B 0
T T e R T ] et N |
- y
| 1l
i
3]
E

CS: (1SO tun MP5)

Q CB CD | Cw | CX E EE EP | EW | EX L LR LT MR | MS | WH | XC | XO Y PJ
25 12| 10| 6 | 12 |40*|1/4"| 8 | 12| 10| 13| 12| 16 | 12 | 20 | 15 [ 127|130 50 | 53
32 16| 12| 8 | 16 [45*[1/4"[ 11 | 16 | 14 | 19 | 17 | 20 | 17 |22,5| 25 | 147 | 148 | 60 | 56
40 20| 14 | 14| 20 | 60 |38"| 13| 20| 16 | 19| 17 | 25| 17 | 29 | 25 | 172|178 | 62 | 73
50 30| 20| 15| 25 | 75 |1/2"| 17 | 30 | 20 | 32 | 29 | 31 | 29 | 33 | 25 | 191|190 | 67 | 74
63 30| 20| 15| 30| 90 |1/2"| 19 | 30 | 22 | 32 | 29 | 38 | 29 | 40 | 32 | 200|206 | 71 | 80
80 | 40| 28| 20| 40 [115|3/4"| 23 | 40 | 28 | 39 | 34 | 48 | 34 | 50 | 31 | 229|238 | 77 | 93
100 | 50 | 36 | 25 | 50 | 126 |3/4"| 30 | 50 | 35 | 54 | 50 | 58 | 50 | 62 | 35 | 257 | 261 | 82 | 101
125 | 60 | 45 | 30 | 60 |165| 1" | 38 | 60 | 44 | 57 | 53 | 72 | 53 | 80 | 35 | 289|304 | 86 | 117
160 | 70 [ 56 | 35 [ 80 [196| 1" [ 47 | 70 | 55 | 78 | 59 [ 107 | 59 | 98 | 32 | 308|337 | 86 | 121
200 | 80| 70 | 40 | 100|240 |11/41 57 | 80 | 70 | 97 | 78 | 131| 78 | 120 | 32 | 381 | 415| 98 |158,5

* B uunuHapax ¢ AMaMeTpom NopLuHs 25 1 32 MM, KpbILLKa yBenMyeHa Ha 5 MM Anst yCTaHOBKM pasbema.

5-23

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



[pynna Komnauit Mo
puIHe8bIE 2UOPOUUTUHOPEI
I'MAPABAMKOBD
A CH (210 6ap, cpedHsisi cepus)

www.gidravlikov.ru

Mpum.: lns uunundpob c¢ duamempom om 100 do 200MM, 20n10Bka U pnaHeu ZB+STROKE
u3zomobeHbl, Kak 0dHO uenoe ¢ BKPYYEHHbIMU HO2AYXO0 WNUALKAMU 7J+STROKE
L TC L Y ) PJ+STROKE )

= ©
© ©

f{ |

N B
\ \
OA: (S0 mun MT1)
TL ™ e ZB+STROKE
uw ZJ+STROKE
E Y ‘ PJ+STROKE ‘
|
WH EE BD EE
E ‘ } }
T T

X
&S

s

Pe%e%e%
RSSERKKT

2

\OQt:)J

L

# j - I} - [
7( | 1 4| 1T — L 1T
IN=1. 1—-—4—-— — - — A4 |— - — y -

&S

T o | 9 e T

Ol: (SO mun MT4 )

Mpum.: 8ns uunundpod ¢ duamempom om 100 do 200MM,wnunbKU ZJ1+xon
BkpyyeHbl Hazayxo u 8auHa ZB cmanobumcs ZJ1.

7B+ xon
7J+xon
TL TC L Y ) PJ+Xxoa ‘

v 1 :

_[©
o

@,

XJ+xon

OP: (S0 mun MT2)

@D | BD [ £ JEE [ KB [ TC [ TD [ TL | TM ] UW [WH [XG | XJ | XVan | XVea | 2J | 201 2B | Y | PJ
25 | 20 [so* | 1/u| e8] 38| 12| 10| we| 46| 15| au| 01| 82 | 72eed | M& | - |21 |50 53
32 | 25 |es* | 1/ur| 78| wu| 6| 12| ss| s3| 25| sa| 15| 96 | szxes | 128 | - |136 | 60 [ 56
40 | 30 | 60 |3/8"| 106| 63| 20| 16 | 76 | 74| 25| 57| 134 | 107 | esexed | 153 | - |64 | 62 [ 73
50 | w0 | 75 | 1/2| w8| 76 [ 25 [ 20 | 89 | 87 | 25| 64| w0 | 17 | somod | 159 | - |17& | 67 [ 74
63 | «0 | 90 | 1/2| 8| 89| 32| 25| 100 | 98 | 32| 70 | 19 [ 132 | sweon | 68 | - [183 | 71 | 80
80 | 48 | s |3/47| 18| mu| wo| 32| 127| 125 | 31 | 76 | 168 | 167 | 9eed | 190 | - 200 | 77 | 93
100 | s8 | 126 |3/u| 18| 127 50| wo| 0| 138 | 35| 71 [ 187 | 158 | wreod [ 203 |216 | - 82 | 101
125 | 68 [ 165 | | 25 | 165 | 63 | 50 [ 178 [175 [35 | 75 | 209 | 180 | w9wes | 232 |244 | - | 86 | 117
160 | 88 | 196 | 1 |308|203 | 80 [ 63 | 215|212 |32 |75 | 230 | 198 | wouxd | 265 |273 | - | 86 | 121
200 | 108 | 240 |11/4] 332 241 [ 100 | 80 [279 | 276 [32 | 85 | 276 | 226 | moeon [ 299 331 | - 98 |1585

* B uMnuHapax ¢ AMameTpoMm MopLuHs 25 1 32 MM, Kpbilka yBenuyeHa Ha 5 MM Af1s yCTaHOBKM pasbema.

5-24

Ten./¢akc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru




[pynna komnauii MopuwHesble 2udpPoUUNUHOPBI
I'MAPABAVMKOBD
A CH (210 6ap, cpedHsisi cepus)

www.gidravlikov.ru

IM+2x xon,
E Y ‘ PUI+x04 ‘
| |
E WH EE EE WH+Xxon
L R 1 = D
1 T T LN
*@ I~ I A Sl o N T

\
EB:

IM+2xXon

Y ‘ PJ1+xo0n )

E WH E‘E E‘E
T P ]
@‘ @ L e I L

1 I~ [ . [

P

|
RERE

-
t

T T T
ose™ | |
| 5 js13
‘ Us ‘ sw_| | W
Xs sV+xon XS+ xop
PI:
M+2xx0n
Y PII+XOA ‘
|
WF E EE WH+Xxop

2L

=N
n

FA
E; E|EE| F|FBl| G|LH| R[SB|ST|SV|SW|TO| TS|UO|US|WE|WF|WH| XS|ZM| Y [PJ1
25 401 1/4"| 10 | 55| 40 | 19| 27 | 6,6 | 85| 88 8 | 51|54 | 65| 72|16 | 25| 15| 33 |154| 50 | 54

32 45*|1/4" 10 | 666 40 | 22| 33 | 9 |125| 88 | 10 | 58 | 63 | 70 | 84 | 22 | 35 | 25 | 45 | 178| 60 | 58
40 60 [3/8"| 10 | 11 | 45| 31| 41 | 11 |12,5]1105] 10 | 87 | 83 | 110|103 22 | 35 | 25 | 45 | 195]| 62 | 71
50 75 [1/2"| 16 | 14 | 45 | 37 | 52 | 14 | 19 | 99 | 13 | 105]|102| 130|127 | 25 | 41 | 25 | 54 | 207 | 67 | 73
63 90 [1/2"| 16 | 14 | 45| 44 | 65 | 18 | 26 | 93 | 17 | 117|124 145|161 29 | 48 | 32 | 65 | 223| 71 | 81
80 115 3/4"( 20 | 18 | 50 | 57 | 83 | 18 | 26 | 110| 17 | 149]| 149|180 186| 29 | 51 | 31 | 68 | 246| 77 | 92
100 126 3/4"( 22 | 18 | 50 | 63 | 97 | 26 | 32 | 107 | 22 | 162]|172]|200|216| 32 | 57 | 35 | 79 [265| 82 | 101
125 165 1" [ 22 | 22 | 58 | 82 | 126 26 | 32 | 131]| 22 | 208|210|250|254| 32 | 57 | 35 | 79 | 289 86 | 117
160 196 1" [ 25| 26 | 58 | 101| 155| 33 | 38 | 121] 29 | 253|260|300|318| 32 | 57 | 32 | 86 [293| 86 | 121
200 2401 1/4"1 25| 33 | 76 | 122|190 | 39 | 44 [169| 35 | 300 311|360|381| 32 | 57 | 32 | 92 | 353| 98 | 157

* B uMnuHapax ¢ AnaMeTpoM MopLuHs 25 1 32 MM, Kpbillka yBENWYEHa Ha 5 MM [Ansi yCTaHOBKM pasbema.

5-25

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



[pynna komnaHmii MopwHesbie 2udpouUnUHOPBI
I'MAPABAMKOBD CH
www.gidravlikov.ru (210 6ap, cpedHsis cepusi)
2+ X0
Y i P+ X004 |
WH EE E_
] ]
| |
T /L T
. ) S % ******* (N -
Yoo §
i J el Ep——— - == —- i R am |
1/
E ol
BG _|kB
ZA
2+ xoq
i | PJ+xon |
WH1 EE EE
! I
= e /L T
- [y S—— % ’’’’’’ (N
01 - = ———=
7/
L E
BG
/P
@ AA BG min E EE KB RT TG WH WH1 y4 Y Y1 PJ
25 40 8 4L0* 1/4 6,8 M5x0,8 28,3 15 15 1L 50 50 53
32 L7 9 45% 1/4 1.8 Méx1 33,2 25 25 128 60 60 56
40 59 12 60 3/8" 10,6 M8x1,25 41,7 25 25 153 62 62 13
50 Th 18 75 1/2" 14,8 | M12x1,75 | 52,3 25 25 159 67 67 14
63 91 18 90 1/2" 14,8 | M12x1,75 | 64,3 32 32 168 Al 7 80
80 17 24 115 3/4" 18 M16x2 82,7 31 31 190 11 11 93
100 137 2L 126 3/4" 18 M16X2 96,9 35 35 203 82 82 101
125 178 27 165 1" 25 M22x2,5 | 1259 35 35 232 86 86 17
160 219 32 196 1 30,8 M27x3 154,9 32 25 245 86 79 121
200 269 40 240 11/4" 33,2 M30x3,5 | 190,2 32 28 299 98 9L 158,5
* B umnuHapax ¢ AnametpoM nopLuHs 25 1 32 MM, KpbILLKa yBenuYeHa Ha 5 MM [iNsi yCTaHOBKY pasbema.
5-26

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



	5-10
	5-11
	5-12
	5-13
	5-14
	5-15
	5-16
	5-17
	5-18
	5-19
	5-20
	5-21
	5-22
	5-23
	5-24
	5-25
	5-26



